明慧週報

北京版 | 第596期 2023年4月15日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

和同胞们说说心里话

【明慧网】咱老百姓都很老实,是吧,但老实就该被糊弄吗?好人就该被欺负吗?不对吧,咱也得做个明白人,不能老是上当了,吃一百个豆儿还不嫌腥吗?

咱就说啊,电视媒体天天宣传 什么共同富裕,说人民生活如何好 了,但真实情况呢?大多数老百姓 背负着几座大山,买不起房、看 起病,上不起学,养不起老,是 不?一家人辛辛苦苦几十年,不敢 吃、不敢花的,甚至也买不上一套 房。就算勒腰攒肚的买上了,也只 有几十年使用权,当局这不是耍流 氓吗?如果家人不幸得场大病,几 十年的积蓄就可能都撂在医院里头, 全泡汤了。老百姓生活容易吗?!

就说疫情封控三年, 昨儿个还 说坚持清零不动摇呢, 转头可就说 放开就放开了,还让应染尽染。且 不说死了多少人,就说经济吧,现 在大滑坡, 不少店铺关门、歇菜 了,大批人员失业,现在能送个外 卖、快递都成了抢手的活计了, 甚 至还有学历要求,这正常吗?前阵 子,咱医保个人帐户又大幅被砍, 没问过你的意见吧。咱农民养老金 每个月一、二百元人民币,这可是 国家机密不让说,而台湾农民退休 金好几千元。据说现在养老金也被 掏空了,将来的人退休了都没钱开 支了。现在物价又高。这是温水煮 青蛙啊, 一点点的不知不觉就被煮 熟了。

咱可比不了那些当官的, 动不动就有几十套房产, 多少公斤黄金, 家里藏的现金都能点坏几台验钞机。但最邪恶的还是他们的精神鸦片, 口口声声说爱国, 天天让咱仇美、仇日、仇英、仇啥的, 把人鼓动得象打了鸡血一样, 满腔子仇恨, 让咱这吃地沟油、毒奶粉的

命,还操着"美帝"的心,被人卖了还帮着数钱呢。可那些官员自个儿呢?儿子辈75%都有外国护照,孙子辈90%以上都有国外绿卡,大官儿的孩子净往美国、英国

跑。嘴上煽动老百姓仇外,背地里 把孩子和钱都整国外去了,也不知 他们爱的是哪一个国喽?说一套做 一套,净糊弄咱老百姓了,你说他 们亏不亏心呢?!

咱小老百姓没权没钱的,靠自己劳力攒点钱不容易,辛辛苦苦活着,图个啥呢?不就想有个好身体,全家人平平安安的吗?可这个最低要求,那些官老爷们也不让啊。

你比方说,咱都知道法轮功曾 经传遍全国,炼法轮功祛病健身效 果很神奇,很神奇啊,多少人亲身 体会过的,还义务教功不收费。炼 个功锻炼锻炼身体,咱就不用把辛 苦挣的那点钱都送医院了不是?自 己不遭罪了,也给国家节省医药 费,多好的事儿。可共产党就不让 啊。

咱是老实人不假, 但可不是糊



涂人,抹过弯儿可明理儿着呢。现在天灾人祸这么多,生病遭灾了,谁能长久伺候你啊?政府管吗?到时靠谁呢?还得自救。现在就法轮功学员不顾个人安危,天天儿告诉人们真相,告诉人怎么躲过大灾,人们真相,告诉人怎么躲过大灾,真相,告诉人念"法轮大法好,真不是好"九字真言能健康平安,又不让你有任何没有。这年头骗财骗色的多,可没有强心,可别错过机会了。

善恶早晚会有报,老天爷快要睁开眼了,坏人也没几天可蹦跶了。吃点苦也许是好事,是磨砺,别抱怨,咱就守住自己的良心,也按真、善、忍做个好人,退邪恶中共的党、团、队组织,摈弃无神论,神佛保佑咱一家平安。等着看吧,总有真相大

显的那一天。

一个贴心人 的肺腑之言 2 2023年4月15日 北京版 **明 差 週 報**

北京市朝阳区张合玉、陈立芳母女失联

(明慧网通讯员北京报道)二零二三年中共开两会前,北京市朝阳区小红门鸿博家园法轮功学员张合玉、陈立芳母女突然失联,至今没有消息。此前,母女俩被小红门派出所、居委会等相关人员长期非法监视、骚扰。

以前街坊邻居每天可以看到她们母女正常出入,最近她家一直锁门敲门没人应答,门口垃圾一直搁着也没丢下楼,怀疑母女二人是被小红门派出所绑架了。

张合玉,女,70 岁左右,户口住址北京市朝阳区小红门乡牌坊村人。女儿陈立芳,49 岁,户口在北京市东城区清华街,现和母亲二人住在北京朝阳区小红门乡。

二零二零年二月初,鸿博家园一期 A 区居委会人员借防控疫情为名,骗张合玉母女开门,偷偷拍了照片,便匆匆离开。

二零二零年二月二十二日上午,小红门派出所牌坊警务工作站一个警察,敲开张合玉家门,声称要法轮功真相资料看看。十几分钟后,领来一帮警察闯入家中,一名姓龚的男刑警是东城区天坛派出所的,主要负责非法审讯张合玉、陈

立芳,还有刑警王鹏等共十几个警察,在没出示任何证件的情况下, 抢走了陈立芳、张合玉的所有法轮 功有关物品和书籍后离开了。

过了一小时左右,那些警察回去找了一个所谓"搜查证",再次闯到张合玉家,把那些刚抢走的物品和书籍放回了陈家原来位置,把那会玉、陈立资,把那些与大法相关的资料一起带到小红门派出所非法审讯。这些人员重新补办一张搜查证明,两次返回张合玉家,放回物品,再次返回张合玉家,放回物品,以上派出所、朝阳公安分局、东城区天坛派出所警察的执法犯法行为构陷陈立芳和张合玉捏造证据,罗织罪名。

北京朝阳区小红门派出所对张 合玉、陈立芳母女编织罗列罪名 后,将她们母女送往北京市朝阳区 公安分局非法关押。在测体温时, 陈立芳体温 38 度多,不符合关押 条件,被拒收。她们母女在北京朝 阳公安分局被非法关押到凌晨三 点,朝阳公安局通知她们的家人以 取保候审的形式把张合玉、陈立芳 母女接回。 张合玉、陈立芳母女被北京市朝阳区公安局、朝阳区小红门派出所、小红门居委会等相关人员长期非法监视、骚扰跟踪。张合玉母女许,向警察执法热线 12389 投诉后,小红门又在陈立芳、张合玉门口正对面安装了带录音的监控摄像头,侵犯个人隐私、肖像,陈立芳母女打电话到小红派出所,问凭什么非法监视我们的居住,是谁指警察说是物业的,物业又不承认相互推卸责任。

二零二二年十月一日前(具体时间待核实),北京市朝阳区公安局、小红门派出所出动大批人员闯入张合玉、陈立方母女共同居住的家中,恐吓威胁,非法逼问她们还炼不炼法轮功,是不是每天出去讲真相,母女二人告诉非法闯入的人员,她们每天都会出去讲真相,这些警察蓄意用此非法审问构陷了陈立芳、张合玉。

此后天天派人在她家楼下监视 跟踪她们母女,直至今年两会前, 她们母女突然失踪。◇

北京81岁的老太太被非法判三年

(明慧网通讯员北京报道)北京市丰台区 81 岁的法轮功学员胡行铣老太太,二零二三年二月八日被丰台区法院非法开庭。三月三十日,丰台区法院胡春生等二人给胡行铣送来判决书,非法判胡行铣三年,并勒索罚金三千元。胡行铣老人已上诉。

二零二零年四月二十三日上午 九点钟,胡行铣老人突然被北京市 丰田区方庄派出所非法抄家、绑 架。据称有人匿名诬告,所在社区 的人领来五男一女共六名警察,以 借出租房名义来登记个人信息为 名,骗她儿子刘晓江开了门。胡行 铣让他们出示证件,他们不出示。六 名警察把她和儿子控制住开始抄家。

随后,不法警察把胡行铣和儿子刘晓江一同带到方庄派出所审讯,下午三点把胡行铣拉到医院检查身体,把她拉到丰台区看守所,被看守所拒收,就又把她拉回了派出所,晚九点钟他们把她儿子刘晓江放回家,把胡行铣扣留在派出所。第二天又把她拉到丰台区医院做核酸检测,到晚上九点所谓"取保候审"一年,让她儿子把她接回家。

时隔一年,二零二一年三月二 十二日,丰台区检察院通知让她去 拿传票,胡行铣不认同。四月八 日,方庄派出所把胡行铣和儿子劫 持到丰台区检察院接受传唤,胡行 铣拒绝签字。女检察官暴跳如雷, 大吼大叫,并威胁胡行铣四月九日 和四月十二日还有两次传唤,如果 不去就实施逮捕。胡行铣没有去。

二零二一年五月十二日,丰台 区法院让胡行铣去拿传票,她不 去。二零二一年十一月八日下午丰 台区法院和检察院(胡刘)送来起 诉书,准备第二天下午三点在胡行 铣家非法开庭,由于疫情而没开。 案件拖到了二零二三年二月八日下 午三点开的庭。

二零二三年三月三十日,北京 市丰台区法院胡春生等二人给胡行 铣送来判决书,非法判胡行铣有期 徒刑三年,并罚金三千元。◇